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PROCÈS-VERBAL 

 

COMMISSION RÉGIONALE DE L’ARBITRAGE 

Commission Formation 
  

Réunion du :  

à :  

15 décembre 2022 

19h00 en visioconférence 
 

Présidence :  Michel BONNICHON  

Présents :  Jean-Luc DESSAY – Nicolas SCHROEYERS  

Excusés :  
Éric DANSAULT – Fernando DA SILVA  
 

Assistent à la séance :  Grégory CHENEAU (CTRA) – Fabrice LE MEUR (CTA) 

 
 

 
Le président ouvre la séance en remerciant les membres présents. 
 
La commission formation de la CRA souhaite : 

- un prompt rétablissement à tous les arbitres blessés, 
 
 

A) Classement des candidats « Régional 3 » et candidats « Assistant Régional 2 » : 

1) Candidats « Assistants Régional 2 » : 

L’effectif devant passer l’examen pratique « Assistant Régional 2 » était au départ de deux candidats mais un 

arbitre n’a pas pu être observé en raison de son indisponibilité. Il sera donc observé avec la deuxième session qui 

a passé l’examen en novembre 2022.  

Les rapports des trois observateurs permettent au candidat d’être nommé. 

Classement et affectation : 

 

NOM et Prénom District Sanction Affectation 

TUNCER Hasan 45 Admis Assistant Régional 2 

ROUSSELOT Romain 41 Non - Admis Candidat Assistant Régional 2 

 

NB : l’arbitre nommé « Assistant Régional 2 » rentrera dans le classement mais sera « gelé » en tant que « Assis-

tant Régional 2 » en cas de descente. 

 

2) Candidats « Régional 3 » : 

L’effectif devant passer l’examen pratique « Régional 3 » était au départ de onze candidats mais un arbitre n’a 

pas pu être observé en raison de sa blessure. Il sera donc observé avec la deuxième session qui a passé l’examen 

en novembre 2022.  
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Un candidat n’a pas pu être observé lors de trois rencontres. En effet, lors de sa troisième observation, la rencontre 

a été arrêté à la pause suite à des problèmes d’éclairage. Il a été reprogrammé une nouvelle fois mais il a contracté 

le COVID et n’a donc pas pu être observé pour sa troisième rencontre. Le classement obtenu est calculé en réali-

sant la moyenne sur les deux autres. 

Dix candidats sont donc classés mais deux d’entre eux ont des rapports qui ne permettent pas une nomination 

« Régional 3 ». Ils sont donc intégrés avec la session de novembre 2022. L’expérience acquise lors des rencontres 

arbitrées doit leur permettre de passer le cap. 

En revanche, un candidat se distingue par rapport aux observations, il sera donc intégré à la catégorie «  Régional 

2 ». Il sera vu à trois reprises dans sa nouvelle catégorie après une observation par le président de la CRA. Il 

rentrera dans le classement mais sera « gelé » en « Régional 2 » en cas de descente. 

Le classement et l’affectation des candidats sont stipulés dans le tableau ci-dessous : 

 

NOM et Prénom District Sanction Affectation 

LE MIRRONET Théo 45 Admis Régional 2 

GIRARD Aymeric 28 Admis Régional 3 

ALCOLEA Vincent 45 Admis Régional 3 

TEVENOT Corentin 41 Admis Régional 3 

CHEVALLIER Doryan 28 Admis Régional 3 

ROCHER Nicolas 36 Admis Régional 3 

DELABARRE Quentin 37 Admis Régional 3 

TAIBOUT Younes 28 Admis Régional 3 

BENOIST Maxence 37 Non - Admis Candidat Régional 3 

GENTY Teddy 45 Non - Admis Candidat Régional 3 

JORY Lucas 45 Non - Admis Blessé Candidat Régional 3 

 

NB : les arbitres nommés « Régional 3 » seront dispatchés dans les trois groupes et seront observés à trois reprises. 

Ils rentreront dans le classement mais seront « gelés » en « Régional 3 » en cas de descente. 

 

B) Candidats « Régional 3 » et « Assistant Régional 2 » de novembre 2022 : 

1) Candidats « Régional 3 » : 

Neuf candidats « Régional 3 » ont passé l’examen le 19 novembre 2022 à Châteauroux. Six ont été reçu à la partie 

théorique. Quatre ont passé avec succès le test physique et deux candidats étaient en possession d’un certificat 

médical. Le test physique pour ces deux excusés (Dorian BOUQUET et Kyllien CHASSELAY) sera effectué le 

samedi 28 janvier 2023 en même temps que le stage des arbitres de la catégorie « Elite Régionale ». En cas 

d’échec, ils seront retirés de la liste des candidats. 

Ces candidats seront observés à trois reprises sur le terrain en compagnie des trois candidats de la session de mai 

non nommés (Maxence BENOIST, Teddy GENTY et Lucas JORY).  

La liste des candidats « Régional 3 » est donc la suivante : 

 

NOM et Prénom District 

BOFALA Mourad 37 

BENOIST Maxence 37 

BOUQUET Dorian 37 

CHASSELAY Kyllien 37 

GAUDRON Thomas 37 

GENTY Teddy 45 

JAAFAR Abdelhadi 36 

JORY Lucas 45 

MICHAUX Jules 37 

 

2) Candidats « Assistants Régional 2 »  

Trois candidats « Assistant Régional 2 » ont passé l’examen le 19 novembre 2022 à Châteauroux. Un a été reçu 

à la partie théorique. Guillaume PIETTE reçu à la théorie a échoué au test physique. La commission autorise 
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celui-ci, à titre exceptionnel, a effectué de nouveau le test physique le samedi 28 janvier 2023 en même temps que 

le stage des arbitres de la catégorie « Elite Régionale ». En cas d’échec, il sera retiré de la liste des candidats. 

Ce candidat sera observé à trois reprises sur le terrain en compagnie du candidat de la session de mai non nommé 

(Romain ROUSSELOT).  

La liste des candidats « Assistant Régional 2 » est donc la suivante : 

 

NOM et Prénom District 

PIETTE Guillaume 36 

ROUSSELOT Romain 41 

 

 

C) Point de situation sur la formation initiale de janvier 2023 : 

A la date du 15 décembre 2022, l’effectif inscrit pour la FIA des 14, 21 et 28 janvier 2023 est le suivant : 

1) CDA 18 : Effectif : 05 inscrits. Lieu de la formation : Plou. 

2) CDA 28 : Effectif : 07 inscrits. Lieu de la formation : Dammarie le 14 et Luisant le 21 et 28. 

3) CDA 36 : Effectif : 00 inscrit. Lieu de la formation : Plou. 

4) CDA 37 : Effectif : 03 inscrits. Lieu de la formation : La Membrolle sur Choisille. 

5) CDA 41 : Effectif : 02 inscrits. Lieu de la formation : Orchaise. 

6) CDA 45 : Effectif : 13 inscrits. Lieu de la formation : Ingré. 

 

 

D) Compte rendu du stage de la catégorie « Elite Régionale », « Assistants » et « Ligue Féminine » : 

Le stage de ces catégories d’arbitres s’est déroulé du vendredi 18 au dimanche 20 novembre 2022 au CTR à 

Châteauroux. 

Nombre de participants : vingt-sept présents et huit excusés. 

La commission adresse ses remerciements à :  

▪ l’ensemble des participants pour leur implication et leur comportement exemplaire, 

▪ Guillaume PAILLISSON sur son intervention sur les différents systèmes de jeu, 

▪ l’ensemble des encadrants pour leur investissement dans la préparation des différents thèmes 

abordés. 

 

 

E) Compte rendu du stage de la catégorie « Régional 1 », « Régional 2 » et « Régional 3 » : 

Le stage de ces catégories d’arbitres s’est déroulé du vendredi 02 au samedi 03 décembre 2022 au CTR à Châ-

teauroux  

La commission note le manque de respect de certains qui annulent leur participation la veille ,voire le jour du 

stage.  

Nombre de participants : trente-deux présents, vingt-deux excusés et un absent.  

La commission adresse ses remerciements à :  

▪ l’ensemble des participants pour leur implication et leur comportement exemplaire. 

▪ l’ensemble des encadrants pour leur investissement dans la préparation des différents thèmes 

abordés. 

 

 

F) Test physique de rattrapage : 

Un test physique de rattrapage sera organisé le samedi 28 janvier 2023 avec les arbitres de la catégorie «  Elite 

Régionale » pour les arbitres blessés depuis le début de saison et qui prétendent reprendre la compétition. Cette 

situation concerne quatre arbitres. 

 

 

G) Tour de table : 

RAS 
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Le président remercie l’ensemble des participants. 

 

Fin de la réunion : 19H45. 

 

Le Président de la Commission      Le Secrétaire de séance 
Michel BONNICHON        Michel BONNICHON 


